EHEALTH [E-Sağlık]

Voor het elektronisch delen
van gezondheidsgegevens
[Sağlık Verilerinin Dijital Paylaşımı İçin]
Sağlık hizmeti sunucuları her hasta için bir (dijital) sağlık dosyası tutar. Her sağlık hizmeti sunucusunun bunu ayrı ayrı tutmasından dolayı hastaların sağlık verileri de farklı farklı yerlerde saklanır.
Hükümet, sağlık verilerinin eHealt aracılığıyla dijital olarak paylaşılması konusunda sağlık hizmeti sunucularını teşvik etmektedir. Bu paylaşımın yapılabilmesi için hastanın izin vermesi gerekir. 
Sağlık verilerinin sağlık hizmeti sunucuları arasında paylaşılması önemi, sitemin nasıl işlediği, hasta haklarının neler olduğu, … gibi konularda daha geniş bilgi almak için ekteki broşüre veya www.patientconsent.be adlı siteye göz atabilirsiniz.
Hoe kan je jouw toestemming geven? [Nasıl izin verebilirsiniz?]
 
Eğer sağlık verilerinizin (bir bölümünün) dijital ortamda ve güvenli bir şekilde sağlık hizmeti sunucuları arasında paylaşılmasını kabul ediyorsanız, aşağıdaki seçeneklerden birini uygulayarak bu paylaşıma izin verebilirsiniz:
 
1. Kendiniz, www.patientconsent.be adlı site aracılığıyla
Bu işlem için elektronik kimlik kartınız ve şifresi ile bir kart okuyucusuna ihtiyacınız vardır.
Danışma bölümünden bu kaydın nasıl yapılacağıyla ilgili bir broşür alabilirsiniz.
 
2. Wijkgezondheidscentrum [Semt Sağlık Merkezi]  aracılığıyla
Muayene için semt sağlık merkezine geldiğinizde, danışma bölümü çalışanları ve hekiminiz sizden bu konuda izin vermenizi talep edecektir.
Bunun için kimlik kartınızı veya kids-ID’yi kesinlikle yanınıza alın (ya da Belçika’da ikamet eden ancak Belçika vatandaşı olmayanlar için yabancılar düzenlenmiş (oturum) kartı. 
 
3. Diğer hizmet kuruluşları ve diğer sağlık hizmet sunucuları aracılığıyla
Hastane, sağlık sigortası kurumunuz veya eczane gibi kuruluşlarda da izin verdiğinizi kayıt altına alabilirler (kimlik kartınız veya kids-ID ile).
 
Eğer kimlik belgenizle ilgili sorunlarınız varsa, 
danışma bölümüne başvurduğunuzda size memnuniyetle yardımcı oluruz. 
[bookmark: _GoBack]Kimlik belgesi olmadan ve/veya kayıt yaptırmadan da sağlık hizmet sunucunuza başvurabilirsiniz.
Dit is de vertaling van het Nederlands naar het Turks van "inlegfolder" en bevat identiek dezelfde informatie als de Nederlandse tekst. Deze vertaling mag enkel verspreid worden met de originele brontekst "inlegfolder."
